

宝丰快报

市政协调研组到我县调研

记录时代 定格精彩

第4310期

2023年4月

星期一

24

癸卯年三月初五

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

李明俊在我县调研县域社会治理工作时强调

持续深化改革 提升治理效能

4月20日上午,市长李明俊、副市长房国卫一行到我县调研县域社会治理工作。县委副书记、县长刘海亮,县委常委、政法委书记肖志举,副县长、公安局长刘永涛陪同调研。

李明俊先后来到县域社会治理现代化指挥中心、肖旗乡综合行政执法大队,详细了解社会治理、基层执法改革等情况。他强调,要积极探索创新,建好用好社会治理现代化指挥中心,实现一体化集成指挥、网格化精细管理、便民化高效服务;要持续深化改革,扎实推进行政执法力量“减县补乡”,统筹职责和执法资源,推动执法重心下移、执法力量下沉,不断提升基层治理效能。

在肖旗乡专职消防救援队,李明俊详细了解消防人员



援能力水平,严格落实各项消防安全措施,确保消防安全形势稳定。

(吴一铭 文/李前进 图)

市考核组到我县考核指导河长制四水同治工作

4月20日上午,市生态环境局副局长李丽萍带领考核组到我县考核指导河长制四水同治工作。县委副书记郭杰参加考核汇报会。

考核组通过听取汇报、查阅资料、实地察看等方式,对我县2022年度河长制四水同治工作开展情况进行详细了解,对工作成效给予了充分肯定,并提出了具有针对性、指导性和可操作性的意见建议。

考核组希望我县继续保持良好的工作态势,按照上级要求,高标准、高质量、高效率持续推进各项工作。要在创新工作举措、解决薄弱环节等方面下功夫,切实以优化水资源配置、完善防洪减灾体系为重点,加大项目谋划实施力度,全力推进河长制四水同治工作再上新台阶、取得新发展。

(陈广灿)

编辑 张跃红 校对 王晓光

关于给县审计局和范小欣等两名同志记功的决定

各乡镇人民政府、示范区管委会和铁路地区办事处,县人民政府各部门,有关单位:

2022年,县审计局紧紧围绕县委县政府中心工作,勇于担当、主动作为,充分发挥审计监督作用,共完成审计项目128个,提出审计建议280余条,节约财政资金24844.5万元,规范了政府投资项目,为政府守好了“钱袋子”。为激励先进、鼓舞斗志,经县政府研究,决定为县审计局记集体三等功一次,为范小欣、张红栋两名同志各记个人三等功一次。

希望受到表彰的单位和个人,珍惜荣誉、戒骄戒躁,立足本职、再接再厉,充分发挥示范引领作用,为全县审计工作再立新功。全县各级各部门和广大干部群众要以先进为榜样,以更高标准、更严要求、更实作风做好本职工作,真抓实干、团结奋斗,为谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽篇章作出新的更大贡献。

宝丰县人民政府
2023年4月20日

张八桥镇——

话振兴 谋发展 小村居凝聚大团结

4月22日上午,一场主题为“学习贯彻党的二十大精神 铸牢中华民族共同体意识‘同心圆·共发展’座谈会”在张八桥镇一个少数民族聚集村——苗李村举行,镇域内18个行政村的党支部书记以及该村在外创业的成功人士、乡贤、驻地企业等多层次代表参加了座谈会。县委常委、统战部部长姚桃叶出席会议。

为凝聚各民族力量,共促乡村振兴发展,各与会代表结合自身工作经历,在苗李村所见所闻,高度评价了苗李村的变化,同时围绕“同心圆·共发展”活动及乡村振兴畅所欲言,针对该村回族群众占全村群众的46.8%、是典型的回汉杂居村的特点,从村上“五星”支部创建目标、村

基础设施提升、产业发展等工作推进过程中存在的问题各抒己见、畅所欲言、建言献策。

在听取大家的发言后,姚桃叶指出,今年是学习贯彻党的二十大精神开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。建设现代化宝丰,实现县委经济工作会议确定的目标任务,离不开全县上下的共同努力,更离不开民族团结和社会大局的稳定。各族群众要高举爱党爱国爱社会主义伟大旗帜,紧扣高质量发展这一主题,牢固树立“爱国守法、团结进步”的思想,像石榴籽那样紧紧抱在一起,为谱写新时代新征程现代化宝丰建设新篇章作出新的贡献。

(杨艳旭)

4月20日下午,县委副书记、县长刘海亮调研我县文明城市创建工作。

刘海亮首先来到杨庄镇党政综合便民服务中心、杨庄镇新时代文明实践所进行实地察看,详细了解党政综合便民服务中心和新时代文明实践所运行和志愿者服务情况。刘海亮指出,要充分发挥新时代文明实践所平台作用,开展更多精准对接群众需求的活动,真正把新时代文明实践所打造成服务广大群众的平台和阵地,推动文明实践活动常态长效,有力提升基层社会治理效能。

随后,刘海亮又走进新大新生活广场、观府万象天街、亿联万洋商品博览城、万寿步行街,检查市场秩序、消防安全基础设施配套、环境卫生等情况,针对调研过程中发现的空中“飞线”等问题现场进行了交办。

刘海亮强调,当前我县的创文工作已到了关键时刻,各相关职能部门要紧盯创文目标任务,取长补短抓整改,对标对表抓长效,推动创文工作顺利开展,取得实效。要坚持问题导向,针对创文工作中存在的问题,压实责任,制定措施,迅速行动,高效解决。要提升创文理念,增强群众的参与度,通过常态化创文工作,不断提升市民文明素养,提升城市的精细化管理水平,让文明城市创建真正造福百姓。同时,还要严格落实安全生产责任制,加大安全隐患排查力度,完善消防配套设施,落实部门监管责任,为我县高质量发展营造安全环境。

王浩、庞旭辉参加调研。(李前进 吴一铭)

刘海亮在调研创文工作时强调

让文明城市创建真正造福百姓